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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 25 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 27 de agosto de 2018 

Horário início: 19h30 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
VIGÉSIMA   QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
IV – Leitura das Correspondências Diversas (Art. 111). 
  

1– PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

23/2018 Prefeito  
 
 

Projeto de Lei nº 23 de 21 de agosto de 2018, que 
“Institui o Programa de Estágio Não Obrigatório 
em órgãos e entidades da administração pública 
municipal, fixa o valor da bolsa-auxílio e do auxílio 
transporte, e dá outras providências”. 

 
2– PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
 

39/2018 Vereadora JOANA DARC BONO GARCIA-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 39  de 23 de agosto de 2018, que 
“dispõe sobre a denominação da RUA “6” no 
JARDIM  IPANEMA  município de Nova Andradina-
Estado de Mato Grosso do Sul”. 

 
3–REQUERIMENTOS 
 

53/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 
Municipal de Saúde, SR. ARION AISLAN DE SOUZA, 
requerendo as seguintes informações sobre a 
Secretaria Municipal de Saúde: 
a) Saldo em caixa com base na data até 16 de julho 
de 2018; 
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b) Empenhos a pagar do exercício de 2018; 
c) Restante a pagar dos exercícios anteriores em 
aberto; 
d)Situação da Folha de Pagamento e mais 
despesas com pessoal; 
e) Processos Licitatórios que foram licitados e 
finalizados que ainda não tenham sido 
empenhados; 

54/2018 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado 
seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL entrando na presente Sessão Ordinária 
em 1ª. e única discussão e votação, dispensando 
as normas regimentais em contrário:Projeto de 
Lei nº 23 de 21 de agosto de 2018, que Institui o 
Programa de Estágio Não Obrigatório em órgãos 
eentidades da administração pública municipal, 
fixa o valor da bolsa-auxílio e do auxílio 
transporte, e dá outras providências 

55/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT  
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Delegado Titular da 1° 
Delegacia Civil de Nova Andradina MS, Dr. LUIZ 
QUIRINO ANTUNES GAGO e ao TENENTE 
CORONEL JOSAFÁ PEREIRA DOMINONI, 
Comandante do 8º Batalhão da Polícia Militar de 
Nova Andradina, solicitando que esse órgão de 
gestão repasse ao Legislativo Municipal as 
seguintes informações sobre as respectivas 
corporações: 
- Quantas viaturas existem no município? 
-Quantas ocorrências são registradas diariamente? 
-Quantos policiais efetivos lotados e exercendo 
suas funções no município? 
- Quantos casos são resolvidos, diante de todas as 
ocorrências realizadas? 

 
4–INDICAÇÕES 

357/2018 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
e Roberto Alves Pereira-MDB e 
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL,  
solicitando que seja feito serviço de recapeamento 
e instalado uma placa nominando a Rua Rafael 
Ballestero, antiga  Travessa Papoula, no Conjunto 
Habitacional Sinhá Estela. 
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358/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja viabilizada a implantação de 
uma ondulação transversal no meio da via na Rua 
Miguel Fabricio Duarte, no trecho compreendido 
entre a Rua Luiz Antonio da Silva e a Rua Johann 
Gill. 

359/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 

 INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal Sr. José Gilberto 
Garcia, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos Sr. Roberto Ginell, ao Secretário 
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Integrado, Sr. Hernandes Ortiz, solicitando que 
seja providenciada junto aos órgãos competentes 
a remoção de animais silvestres, que estão 
localizados nas reservas dos Bairros Vila Beatriz, 
Campo Verde e Horto Florestal.  

360/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “ 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que sejam feitas 
melhorias de pavimentação asfáltica, por meio de 
“tapa buracos”, na Rua Jose Taveira de Souza 
esquina com a Rua Elizabeth Robiano. 
 
 

361/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira”. 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, com cópia ao 
Secretário Municipal de Saúde, Sr. ARION AISLAN, 
solicitando que sejam realizados estudos com a 
finalidade de construir uma cobertura em frente ao 
Centro de Especialidades Médicas (CEM), antecipar 
o horário de abertura do portão, bem como seja 
feita a instalação de bancos de concreto para os 
munícipes que aguardam por consultas 
. 

362/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. GILBERTO 
GARCIA, e ao Gerente da Agência do Correio de 
Nova Andradina-MS SR. HUGO CELSO MORAES 
ZAIA, e ao Diretor Regional dos Correios do Mato 
Grosso do Sul SR. JÚLIO CÉSAR GONZALES 
NASCIMENTO, solicitando a instalação de um 
banheiro e bebedouro de água na agência de 
correios de Nova Casa Verde. 
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363/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA 
e ao Secretário Municipal de Serviços públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja instalada 
sinalização em uma ondulação transversal à via 
localizada na Avenida José Heitor de Almeida 
Camargo na altura do número 834.                      

364/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja executado os serviços de “tapa buraco” 
na Rua Luiz Antônio da Silva esquina com a Rua 
Domingos Santi, no Residencial Antônio Ulisses 
Pinheiro, lateral da escola Efantina de Quadros. 
 

365/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário 
Municipal de Educação Cultura e Esporte, Sr. 
FÁBIO ZANATA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES 
e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, 
reiterando a indicação 417/2017, solicitando que 
sejam realizados os seguintes serviços no centro de 
educação infantil Professor Luiz Carlos Sampaio:             
-Reparos no telhado. 
-Reparos na pintura externa. 
- Reparos na iluminação. 
-Reparos de limpeza (jardinagem). 
 

 
V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do  
Expediente para debates, uso da tribuna).   
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 
5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 
PROJETO DE LEI  

23/2018 Prefeito  
 
 
 

Projeto de Lei nº 23 de 21 de agosto de 2018, que 
Institui o Programa de Estágio Não Obrigatório em 
órgãos e entidades da administração pública 
municipal, fixa o valor da bolsa-auxílio e do auxílio 
transporte, e dá outras providências”. 

 
ENCERRAMENTO  



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

Estado de Mato Grosso do Sul 
 

 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 
 
 
 

 

 

 

5 

 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 26ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 03 DE SETEMBRO DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  10 MIN. 
 


